
Das Team für unseren Kreis Warendorf

Unser Kreiswahlprogramm finden Sie unter: 
www.cdu-kreis-waf.de 
www.cdu-kreistagsfraktion-waf.de 
www.olaf-gericke.de
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KREIS WARENDORF

Ahlen  Beckum  Beelen  Drensteinfurt  Ennigerloh 
Everswinkel  Oelde  Ostbevern  Sassenberg 
Sendenhorst  Telgte  Wadersloh  Warendorf
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Für Ihre Anliegen erreichbar unter:
Kathrin Averdung | Beckum
k.averdung@cdu-beckum.de 

Liebe Mitbürgerinnen, liebe Mitbürger,

ich engagiere mich seit vielen Jahren im Stadtrat Beckum – 
und ich möchte dieses Engagement nun im Kreistag fort-
setzen. Denn viele Themen, die uns vor Ort betreffen, wer-
den auf Kreisebene mitentschieden.

Besonders am Herzen liegen mir die sozialen Strukturen in 
unserem Kreis: eine gute Versorgung vor Ort, verlässliche 
Angebote für Familien, Kinder und ältere Menschen und 
eine echte Teilhabe für Menschen mit Behinderung. Diese 
Themen brauchen klare Prioritäten und eine Politik, die 
weiter hinschaut und handelt.

Auch das Ehrenamt verdient besondere Aufmerksamkeit.
Ob im Sport, in der Kultur, in der Nachbarschaft oder im 
Bevölkerungsschutz, überall trägt ehrenamtliches Engage-
ment zum Zusammenhalt und zur Lebensqualität bei.

Ich möchte mich gemeinsam mit unserem Landrat  
Dr. Olaf Gericke für Beckum und für den Kreis Warendorf 
einsetzen.

Dafür bitte ich Sie um Ihr Vertrauen.

Ihre 
Kathrin Averdung

Kreis Warendorf – gut & sicher zuhause

Der Kreis Warendorf mit seinen dreizehn Städten und  
Gemeinden ist ein leistungsfähiger und attraktiver Lebens- 
und Wirtschaftsraum. Um die hohen Standards in der 
Lebensqualität bei uns im Kreis zu erhalten, begleiten wir 
die Transformation von Wirtschafts-, Arbeits- und privater 
Welt zu einer digital vernetzten Welt aktiv. Die Menschen 
fühlen sich wohl im Kreis Warendorf. Er ist unsere Heimat. 
Hier sind wir gern zuhause. Die Menschen setzen sich ein 
und sind füreinander da: Beim Sport, bei den Schützen 
oder anderen Vereinen, in Musik oder Kultur, in Feuerwehr,
Rettungsdienst oder Katastrophenschutz. In Kirchen,  
Bürgerinitiativen oder Kommunalpolitik – vieles geschieht 
ehrenamtlich und rund um die Uhr. Das Ehrenamt ist für 
uns unverzichtbar. Seine Förderung ist Ehrensache.

Unser Programm für den Kreis Warendorf
10 Punkte für die Gegenwart – 10 Punkte für die Zukunft

 �Sicherheit und Bevölkerungsschutz sind ein  
hohes Gut – für schnelle Hilfe in der Not
 �Solide wirtschaften – Kreis Warendorf wird  

schuldenfrei und sorgt für die Zukunft vor
 �Handwerk, Handel, Industrie, Landwirtschaft –  

gesunde Unternehmen für unseren Wohlstand
 �Kreis Warendorf eine Region für Familien –  

und das ist prima 
 �Vorbeugen und helfen ist besser als heilen –  

Integration auf gutem Weg
 �Bildung schafft Zukunft – offen für alle
 �Kultur und Tourismus – Sport und aktive  

Freizeit bedeuten Lebensqualität
 �Mobilität und Verkehr – Lebensadern für den 

Kreis Warendorf – wir setzen auf ÖPNV, Rad UND Auto
 �Umwelt und Klimawandel – die Schöpfung bewahren – 

unsere Verantwortung für uns und zukünftige Generationen
 �Wir gestalten Zukunft – für alle – damit wir uns  

alle im Kreis Warendorf gut aufgehoben  
fühlen und gern hier leben


